



राम गंगा महाविद्यालय

(लखनऊ विश्वविद्यालय -- लखनऊ)

पत्रांक :

कुल सचिव का कार्यालय

दिनांक :

सेवा में

डाक प्राप्ति
संख्या 6883 B

श्री मान कुलसचिव
लखनऊ विश्वविद्यालय

तिथि 16/8/21

लखनऊ विश्वविद्यालय

लखनऊ-226007

महोदय

कृपया अवगत कराना है कि महाविद्यालय हेतु प्राचार्य की आवश्यकता है जिस हेतु दैनिक आज स्व राष्ट्रीय सतारा में विज्ञापन किया है। अतः अनुरोध है कि उक्त विज्ञापन लं० वि० वि० की वेबसाइट पर अपलोड कराने की कृपा करें।

इंचार्ज वेबसाइट

AM

AM

16-8-21

भूषदीय

कृष्ण मोहन

प्रबन्धक

रामगंगा महाविद्यालय
कोरवा, विठोली-रायबरेला

से बचाव का उपाय है। इससे इनकार व लापरवाही अनुचित व आरोप-प्रत्यारोप व श्रेय लेने-देने आदि से भी दूर रखकर केवल जनहित में होगा। अब बिना समय गंवाए इस पर दलगत राजनीति से ऊपर उठकर मायावती, बसपा सुप्रीमो, उप

रक्तदान से मिलता है लोगों को जीवनदान : एसपी

रायबरेली (एसएनबी)। राष्ट्रीय अध्यक्ष संदीप बंसल के जन्मदिन पर गांधी धर्मशाळा में बृहद रक्तदान शिविर का आयोजन हुआ जिसका शुभारंभ पुलिस अधीक्षक श्लोक कुमार ने किया। उन्होंने कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा दान है इससे लोगों को जान बचाई जा सकती है। उत्तर प्रदेश युवा उद्योग व्यापार मंडल के प्रदेश अध्यक्ष एवं कार्यक्रम संयोजक अतुल गुप्ता ने बताया कि शहर के व्यापारी व उनके परिवार के बच्चों ने बड़-चढ़कर रक्तदान में सहयोग किया। संदीप जैन ने बताया कि शिविर में रक्त दान में शिवम गुप्ता, सुमित गुप्ता, उमेश पांडे, सोनाली गुप्ता, कोमल गुप्ता, मुकेश अग्रवाल, अनिल गुप्त, राकेशमल मोहनवाल, बच्चन लाल गुप्ता, अजय जैन, विमल गुप्ता, सरोज कुमार, प्रभाकर गुप्ता, ओम प्रकाश वर्मा, समिल जायसवाल, राजेंद्र बदलाने, जागदेश राजपाल, विकास साव को माला पहनाकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर त्रिलोचन सिंह खबड़ा, राजनारायण अग्रहरी व सोनू वर्मा, चंद्र प्रकाश गुप्ता, महेंद्र अग्रवाल, पूनम तिवारी, दुर्गेश वर्मा, घनश्याम जायसवाल, बच्चन लाल गुप्ता, सोम प्रकाश अग्रवाल, महेश नारायण, रोहित सोनी, प्रवीण बंसल आर्यन सिंह आदि मौजूद रहे। जिला अस्पताल के ब्लड बैंक से संजय कुमार एवं कामतानाथ का विशेष सहयोग रहा।



रक्तदान शिविर में मौजूद पुलिस अधीक्षक।

ने परखी लक्ष्मी

जानक शोभा जियालारिया राज निवासी व हरचंद्रपुर दौरान किंकिनारे स्ले मेगिरफतार गाई आलाशी मार बोबर तमके तवकारतुस, पचिद 18 ग्राम से नाई है। इस केअध्यक्ष रा एं विरुद्ध संब लकर जेल भे मा ही से



सि लेती आयोग की सदस्य। जो तत्काल महिला आयोग (एसए) उन्होंने प्राथमिक स्वास्थ्य बदले मौसम ने तेज हवा के साथ बदलते मौसम से किया जाये

विकास के लिये ग्राम प्रधानों से मिलकर करेंगे कार्य : मनोज

ऊंचाहार-रायबरेली (एसएनबी)। रोहनिया विकासखंड में ग्राम प्रधानों ने बैठक करके प्रधान संघ अध्यक्ष का चुनाव किया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि रूप में डा. मनोज कुमार पांडेय मौजूद रहे। आयोजित बैठक को संबोधित करते हुए क्षेत्रीय विधायक डा. मनोज कुमार पांडे ने कहा कि वह सदैव क्षेत्र के विकास के लिए ग्राम प्रधानों के साथ मिलकर कार्य करेंगे और उनका हर संभव विकास में सहयोग देंगे। कार्यक्रम में ग्राम प्रधानों ने सर्वसम्मति से इफितखार अहमद उर्फ लल्लू ग्राम प्रधान उसरैना को प्रधान संघ के अध्यक्ष के रूप में चयन किया। वहीं सचिव के पद पर दिनेश मटेल व अजय पासवान कोषाध्यक्ष के पद पर सरोज यादव तथा उपाध्यक्ष के पद पर अंकित द्विवेदी का चयन का चुनाव किया गया। निर्वाचित प्रधान संघ अध्यक्ष इफितखार अहमद ने कहा कि जिस भरोसे के साथ ग्राम प्रधानों ने उनको यह जिम्मेदारी सौंपी है उसका वह बखूबी पूरी ईमानदारी और निष्ठा के साथ निर्वहन करेंगे।

इस अवसर पर पवन कुमार तिवारी, अंकित द्विवेदी, पप्पू यादव विजय कुमार, राम कुमार, किरण देवी, अर्चना सिंह, दीपिका शुक्ला, ममता देवी, विमला देवी, अनिता किसानों की फसल अब तैयार होने की करार

महिला को पीटकर किया घायल

अमावां-रायबरेली (एसएनबी)। मिल एरिया थाना क्षेत्र के एक गांव में मंगलवार की रात एक युवक ने महिला को लाठी-डंडे से पीटकर मरणासन कर दिया। महिला की चीख पुकार सुनकर परिजन जब तक घर पहुंचते हमलावर युवक मौके से भाग गया। घटना थाना क्षेत्र के गौरीगंज गांव की है। जब गांव निवासी रामकृष्ण पाल के घर वाले घर से बाहर थे।

इसी बीच घात लगाकर दैता गांव का एक उम्रके घर में घुस गया, और घर में मौजूद उसकी पत्नी कलावती 30 वर्ष से अश्लील हरकत शुरू कर दी। जिसका विरोध करने पर महिला को लाठी डंडे से पीट पीटकर मरणासन कर दिया। इस सम्बन्ध में एसओ आशुतोष त्रिपाठी ने बताया मामला संज्ञान में है तहरीर मिलते ही मुकदमा दर्ज कर आरो की कार्यवाही की जायेगी।

रामगंगा महाविद्यालय
(सम्बद्ध-लखनऊ विश्वविद्यालय, कोरवां विद्वली, रायबरेली (RB-59))

आवश्यकता है

प्राचार्य की शैक्षिक योग्यता - यू.जी.सी. व राज्य सरकार के मानकानुसार। इच्छुक अभ्यर्थी बन्धु अपना बायोडेटा दिनांक : 20.06.2021 तक महाविद्यालय में प्रेषित करें।

प्रबंधक : आकाश कुमार बाजपेई
सोनं : 9839483129

कार्यालय सचिव, माध्यमिक शिक्षा परिषद, उत्तर प्रदेश, प्रयागराज

विज्ञापन सं. : मा.शि.प./सिस्टम सेल/66 दिनांक 08 जून 2021

विज्ञापित

सर्वसम्बन्धित के सूचनार्थ विज्ञापित एवं प्रसारित किया जाता है कि कोविड-19 महामारी संक्रमण के कारण परीक्षार्थियों की सुरक्षा एवं स्वास्थ्य के दृष्टिगत माध्यमिक शिक्षा परिषद की वर्ष 2021 की हाईस्कूल एवं इण्टरमीडिएट की परीक्षा को निरस्त कर दिये जाने के उपरान्त कक्षा-10 एवं 12 की बोर्ड परीक्षा 2020-21 के लिए पंजीकृत छात्र/छात्राओं के परीक्षाफलों को तैयार करने की प्रक्रिया के सम्बन्ध में समस्त हितधारकों (Stakeholders) के सुझाव माध्यमिक शिक्षा परिषद की ई-मेल आई.डी. upboardexamination2021@gmail.com पर आमंत्रित किये गये हैं, तथा उक्त ई-मेल आई.डी. पर दिनांक 10.06.2021 के अपराह्न 2:00 बजे तक प्राप्त सुझावों पर विचार किया जायेगा।

दिव्यकान्त शुक्ल
सचिव

पूर्वोत्तर रेलवे सूचना संख्या- 151/2021

रेल यात्री बन्धुओं के लिए आवश्यक सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि विशेष गाड़ी का संचलन निम्नवत किया जायेगा:-

विशेष गाड़ियों का पुनर्संचलन

क्र. सं.	गाड़ी संख्या	कहाँ से - कहाँ तक	प्रारम्भिक स्टेशन से चलने की तिथि
1	05203	दरौनी जं.-लखनऊ जं.	10.06.2021 से अगले आदेश तक
2	05205	लखनऊ जं.-जबलपुर	11.06.2021 से अगले आदेश तक
3	05206	जबलपुर-लखनऊ जं.	12.06.2021 से अगले आदेश तक
4	05204	लखनऊ जं.-दरौनी जं.	13.06.2021 से अगले आदेश तक
5	05269	मुजफ्फरपुर-अहमदाबाद	10.06.2021 से 24.06.2021 तक
6	05270	अहमदाबाद-मुजफ्फरपुर	12.06.2021 से 26.06.2021 तक

कृपया ध्यान दें-1. इस गाड़ी के सभी कोच आरक्षित श्रेणी के होंगे।
2. रेलवे ने के राबका करने वाले यात्रियों को कोविड-19 से बचाव एवं उनकी रोकथाम हेतु मोन : 9839483129